(1P46)輸配電學概要(98年2月16日二版)　勘誤
第51頁第三點(一)

「33kV以上」應修正為「33kV以下」。
第51頁第三點(二)

「33kV以下」應修正為「33kV以上」。

第84頁3~2.2

「Hx=1/2πx」應修正為「Hx=I/2πx」

第152頁 (二)

第3點 「75％型避雷器」應刪除。

第178頁 [例題一]

(一)「15.9％」應修正為「7.92％」。

(二)「456kW」應修正為「528.2kV」。
第179頁 第六行

「(1/KA)∑Ir」應修正為「(L/KA)∑IL」。

第182頁 最後一行

「I2=E1-E0/ZB」應修正為「I2=E2-E0/ZB」。

第188頁例三

圖形箭頭由左而右應該分別補上數字10、15、5、25。

第189頁例四

圖形應補上15m。

第260頁例二

答案為排版錯誤，「0.045」修正為「0.0405」
第207頁最後一行

「線路C」應修正為「線路B」。

第261頁第三行

「aa」應修正為「oa」。
第277頁圖形中

「E1」應修正為「F1」，

「E2」應修正為「F2」。

第321頁第四題倒數第二行

「5270/(7200-j610)=0.729∠-4.8°」應修正為「1320/(73+j61)=13.876∠-39.88°」。
